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Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e dezenove às dez horas e quarenta e cinco 

minutas realizou-se a Sessão Plenária nº 908, em substituição à sessão do dia vinte e três de 

maio, excepcionalmente na Sala Anexa ao Gabinete da SME, devido suspensão das 

atividades no CME por motivo de suspeita do foco da dengue, sob a presidência, da Vice- 

Presidente Conselheira Carmen Lúcia Bueno Valle. Contou com a presença dos Conselheiros 

Titulares Cristina Margareth de Souza Cordeiro, Emília Maria Bezerra Cipriano Castro 

Sanches, Karen Martins de Andrade, Marina Graziela Feldmann, Marta de Betania Juliano, 

Lourdes de Fátima Paschoaleto Possani, Maria Adélia Gonçalves Ruotolo e Silvana Lucena 

dos Santos Drago no exercício de suas titularidades e dos Conselheiros Suplentes Antônio 

Rodrigues da Silva, Fátima Aparecida Antônio, Helena Singer e Luci Batista Costa Soares de 

Miranda. Justificaram ausência as Conselheiras Titulares Maria Cecília Carlini Macedo Vaz, 

Maria Selma de Moraes Rocha e Sueli Aparecida de Paula Mondini e os Suplentes Bahij 

Amin Aur e Lucimeire Cabral de Santana. A Presidente, em exercício, Conselheira Carmen 

Lúcia deu as boas-vindas a todos, declarou aberta a Sessão Plenária e colocou em discussão 

a Ata da Sessão Ordinária nº 907 de 16.05.19 que foi aprovada. Em seguida, passou à 

Ordem do Dia: Continuidade da apresentação pela CNPAE da Recomendação sobre 

Violência nas Escolas. A Conselheira Carmen Lúcia faz a leitura do texto sobre Violência nas 

Escolas - Parte I e após discussões os conselheiros presentes fazem as considerações. Ficou 

acordado que na próxima sessão será dada continuidade do texto - Parte II. No Expediente 

da Presidência: a Conselheira Carmen Lúcia passou aos informes e comunicados: 1- falou 

da possibilidade da reunião do dia 06/06 ocorrer em outro local e será definido durante a 

semana; 2 - Comentou da dificuldade burocrática de transferir os processos e serviços do 

Conselho para o espaço da SME, desde alocação de espaços até a formalização da mudança 

do ambiente de trabalho de servidores do CME, das funcionárias da empresa terceirizada 

DEMAX e dos Estagiários; 3 – Comentou sobre os casos de dengue ocorridos com uma 

conselheira, duas servidoras, uma estagiária e um segurança do Conselho. Diz ainda, que a 

Vigilância Ambiental da Lapa-Pinheiros visitou o CME e não foi encontrado nenhum foco do 

mosquito Aedes Aegypti; 4 – Comunicou que na Sessão Plenária de hoje à tarde, 

receberemos a Coordenadora da COCEU Raphaella Burti para falar sobre a organização dos 

Grêmios Estudantis na Rede Municipal de Educação nas EMEFs e EMEFMs. No Expediente 

dos Conselheiros: A Conselheira Fátima Antonio fala que participou, como representante 

do CME, no Fórum Municipal de Educação e contou com a presença do Educador César 

Callegari. Diz que nesse espaço foi discutido o projeto “Escola sem Partido”. A Conselheira 

Maria Adélia informou que participou de discussões no Instituto Vladimir Herzog 
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apresentando as atividades do Programa Transcidadania. Por fim, nada mais havendo a 

tratar, a Vice-Presidente Conselheira Carmen Lúcia encerra a sessão agradecendo a 

presença de todos. A Ata foi lavrada por Ivani Ferreira Moura Vinhais e será assinada pelos 

Conselheiros presentes, depois de aprovada. São Paulo, 30 de maio de 2019.......................... 
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